
さぬき市自殺対策計画

【問】危機管理課　☎（087）894-1115

我が家の防災・減災への備え　～南海トラフ地震臨時情報について～

「防災出前講座」を行っています。「時間・場所・人数」問いません。
担当職員が出向き、ご希望の内容でお話しいたします。お気軽にお問い合わせください。

都市部の若者6名が「免許留学」を通じて、さぬき市
に約1ヶ月間滞在されました。
「免許留学」とは、「自動車免許合宿」と「地域留学」
を掛け合わせたサービスで、従来の免許合宿の期間を
延ばし、“地域に触れる体験”の時間を設けています。
今回の参加者は、シェアキッチンで自身の地元の料
理を振る舞ったり、スラックラインというスポーツを地
域の方々を交えて行ったり、農家さんのお手伝いをし
たりと大変充実した日々を過ごしていました。
このような観光では味わえないさぬき市の魅力や地
域の方々との交流を通じて、また帰ってきたいと思え
る体験を日々模索しております。

【問】政策課
　　☎（087）894-1112

楽に儲かる副業という広告を見つけて申し込むと、最初に少額の報酬が振り込まれたが、サポート費用・作業
ミスの処理費用などさまざまな理由でお金を振り込むことを要求され、結局利益は得られなかった、という相談が
寄せられています。お金が無いと断ると強引に借金やクレジット契約を迫られることもあります。いったん振り込む
と取り返すことは非常に困難です。
困った時は一人で悩まずに、東讃県民センター（☎（0879）42-1200）または香川県消費生活センター（☎

（087）833-0999）にご相談ください。局番なしの「188」（いやや）でも通じます。
【問】商工観光課　☎（087）894-1114【問】国保・健康課（健康係）　☎（0879）26-9908

くらしのワンポイントアドバイス スキマ時間に気軽に稼げるなどとうたう副業トラブル

さぬき・すこやかプラン21（第3次）とは
市民の健康寿命の延伸を目的に、健康づくりを支
援していくための計画で、さぬき市の健康増進計画・
食育推進計画・自殺対策計画を一体的に策定してい
ます。

〇あなたは朝食を食べていますかの問に
　「ほとんど食べない」と回答した人

〇睡眠で疲れが取れていますかの問に「いいえ」と回答した人

〇あなたは運動をしていますかの問に「していない（できない）」と
　回答した人

さぬき市の現状（令和5年度アンケート結果より）

さぬき・すこやかプラン21(第3次)を策定しました
さぬき市地域おこし協力隊の岡本菜那です！

↑LINE ↑Instagram

■南海トラフ沿いで異常な現象が確認され、その現象が南海トラフ沿いの大規模
　な地震と関連するかどうか調査を開始した場合、または調査を継続している場合
■観測された異常な現象の調査結果を発表する場合

南海トラフ地震
臨 時 情 報
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異常な現象と南海トラフ地震の関連性を調
査開始した、または調査継続している場合

■ 地震発生から最短2時間程度

■巨大地震警戒、巨大地震注意に該当しな
い場合

■想定震源域内でＭ8.0以上の地震が発生
した場合

■想定震源域内でＭ7.0以上8.0未満の地震
が発生した場合

■想定震源域外等でＭ7.0以上の地震が発
生した場合

■ゆっくりすべりが観測された場合

調査中

巨大地震警戒

巨大地震注意

調査終了

事前避難対象区域内の要配
慮者は1週間の事前避難
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さぬき・すこやかプラン21（第3次）

さぬき市食育推進計画さぬき市健康増進計画

健康づくりは、日常の食事
と運動、睡眠(休養)がとても
重要です。
健康に過ごすために、日々

の生活を見直してみましょう。

令和7年度～令和18年度の12年間　計画期間

生涯を通じて健康でいきいきと暮らせるまち・さぬき
誰も自殺に追い込まれることがなく、いのちを支えるさぬき市の実現

基本理念

①主体的な健康づくりの推進　②生活習慣の改善　③みんなで取り組む健康づくり基本方針

● 若い世代の朝食の欠食が多い 

● 日々の睡眠で疲れが取れていない人が多い 

● 約半数の人に運動習慣がない 
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